



**Правила проведения  
рекламной игры  
«Visa до Киева доведет!»**

**1. Организатор рекламной игры:**

**Унитарное предприятие «Агробизнесконсалт»**  
(далее – Организатор), УНП 190982374; адрес: 220123, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 22, офис 1703.

**Заинтересованными лицами являются:**

- ООО «Белагропромбанк», УНП 100693551, г. Минск, пр-т Жукова, 3;
- Международная платёжная система Visa International Service Association, 900 Metro Center Boulevard, Foster City, CA 94404, United States (далее - Заинтересованные лица).

**2. Наименование рекламной игры:** Visa до Киева доведет! (далее – Игра).

**3. Место (территория) проведения Игры:** Республика Беларусь.

**4.Срок начала и окончания проведения Игры.**

Игра проводится с 01 марта 2017 года по 10 мая 2017 года.

**5. Регламент деятельности комиссии по проведению Игры.**

Для проведения Игры Организатором создается комиссия по проведению Игры (далее – Комиссия) в составе шести человек. Комиссию возглавляет Председатель. Состав Комиссии следующий:

**Председатель Комиссии:**

Шилов Алексей Николаевич – Директор Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

**Заместитель Председателя Комиссии:**

Дежиц Ирина Александровна – специалист по работе с клиентами Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

**Члены Комиссии:**

Коровицкая Екатерина Васильевна – главный экономист отдела платежных систем Картцентра ОАО «Белагропромбанк».

Рогалевич Мария Сергеевна – специалист по туризму Филиала «Белагротур» Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

Бенедиктова Галина Николаевна – специалист отдела бизнес-планирования Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

Крук Виталий Валентинович - заместитель Председателя Правления - член Правления ОАО «Белагропромбанк».

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с настоящими Правилами проведения рекламной Игры (далее – Правила) по адресу: Республика Беларусь, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

## **6. Состав и размер призового фонда и источники его формирования.**

Призовой фонд формируется Организатором за счет денежных средств и имущества Заинтересованных лиц:

- ООО «Белагропромбанк» сформирована часть призового фонда в размере 1 573,04 (одна тысяча пятьсот семьдесят три) белорусских рубля 04 копейки;

- Международной платёжной системой Visa International Service Association предоставлен 1 VIP билет на 2-й полуфинал Евровидения 1 634,96 (одна тысяча шестьсот тридцать четыре) белорусских рублей 96 копеек.

Призовой фонд представлен Главным призом, который включает в себя:

1. Денежная часть приза – 417,04 (четырееста семнадцать) белорусских рублей 04 копейки.

2. VIP-билет стоимостью 1 634,96 (одна тысяча шестьсот тридцать четыре) белорусских рублей 96 копеек для двоих совершеннолетних человек на полуфинал песенного конкурса «Евровидение», проходящий 11.05.2017 в г.Киев (Украина), (далее – Билет).

3. Перелет по маршруту Минск – Киев – Минск (прибытие в Киев 11.05.2017; отправление из Киева 12.05.2017) и проживание в г. Киев в отеле Visak, стоимостью 1 156,00 (одна тысяча сто пятьдесят шесть) белорусских рублей 00 копеек.

Общий размер призового фонда составляет 3 208,00 (три тысячи двести восемь) белорусских рублей 00 копеек. Денежная часть приза предназначена для уплаты подоходного налога с общей суммы призового фонда. Подоходный налог уплачивается организатором рекламной игры «Visa до Киева доведет!».

## **7. Наименование товаров (работ, услуг) или их групп, в целях стимулирования реализации которых проводится Игра.**

Игра проводится в целях стимулирования использования карточек платежной системы VISA Белагропромбанка, а также привлечения новых клиентов в качестве держателей карточек данной системы.

**8. Условия, при соблюдении которых физическое лицо становится участником Игры.**

Участниками Игры являются держатели личных дебетовых платежных карточек VISA, выпущенных ОАО «Белагропромбанк», которые в период с 01 марта 2017 г. по 25 апреля 2017 г. включительно совершат безналичные операции на общую сумму 600 белорусских рублей и более по одной или каждой из нескольких карточек указанного типа. В случае совершения операций в иностранной валюте – они переводятся из валюты счета в белорусские рубли по курсу, установленному Национальным банком Республики Беларусь на последний день участия в Игре (25.04.2017).

В Игре не участвуют операции:

- по оплате дорожных чеков;
- по переводу денежных средств с карточки на карточку;
- по погашению кредитов;
- по размещению депозитов и оплате банковских комиссий;
- операции, осуществленные в кассах банков.

С учетом специфики технологического процесса обмена данными между участниками системы безналичных расчетов с использованием пластиковых карточек, совершенные держателями карточек безналичные операции, соответствующие условиям настоящих Правил, будут учитываться банком исходя из данных об операциях, обработанных в расчетном модуле банка до 23:59 27.04.2017. Организатор не несет ответственности за несвоевременное или некорректное представление информации о транзакциях другими участниками системы безналичных расчетов.

При наличии у одного физического лица более одной карточки VISA, соответствующей условиям Игры, каждая из этих карточек принимает участие в розыгрыше призового фонда отдельно.

Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, имеет право передать приз члену семьи или близкому родственнику (супруг (супруга), родители, дети, родные братья и сестры, дед, бабушка и внуки, усыновители, усыновленные, удочеренные).

Участником Игры может быть лицо 16 лет и старше. Несовершеннолетние (не достигшие 18 лет) участники Игры имеют право на получение Главного приза только в сопровождении официального представителя (родителя или опекуна).

Участником Игры не может быть лицо, состоящее в трудовых отношениях с Организатором, супруг (супруга) такого лица, его близкие родственники, а так же лица, находящиеся с таким лицом в отношениях свойства. Члены Комиссии так же не могут быть участниками Игры.

#### **9. Порядок проведения розыгрыша призового фонда и порядок определения участника Игры, имеющего право на получение Главного приза.**

Розыгрыш призового фонда будет произведен в 10 часов 00 минут 28 апреля 2017 года по адресу: г. Минск, пр-т Жукова, 3.

Розыгрыш призового фонда проводится открыто, в присутствии Комиссии, а также участников Игры (при их желании).

Розыгрыш призового фонда проводится в следующем порядке.

К моменту розыгрыша призового фонда сведения об участниках Игры формируются в «Список участников рекламной игры «Visa до Киева доведёт!» (далее – Список). Каждой карточке, по которой совершены безналичные операции в указанный срок на общую сумму 600 и более белорусских рублей, в Списке последовательно присваивается индивидуальный порядковый номер. Все порядковые номера имеют одинаковую разрядность. Список сортируется по номерам личных карточек Visa по возрастанию.

Для розыгрыша используется лототрон, разделенный на отсеки, и наборы шаров с порядковыми номерами с нуля по девять. Количество отсеков в лототроне, а также количество наборов шаров соответствует количеству разрядов итогового количества номеров в Списке.

Каждый отсек лототрона последовательно нумеруется, при этом номер каждого отсека соответствует разряду выигрышного номера.

Для извлечения шаров Комиссией из числа членов Комиссии или присутствующих на розыгрыше выбирается ведущий.

Для ведения протокола заседания Комиссии из числа членов Комиссии выбирается секретарь.

Для определения цифры первого слева разряда выигрышного номера в отсек лототрона с номером один помещаются шары с номерами с нуля по первую слева цифру итогового количества номеров в Списке. В остальные отсеки лототрона загружается по одному набору шаров с номерами с нуля по девять в каждый отсек.

Шары перемешиваются, и ведущий последовательно, начиная с отсека номер один (в соответствии с порядком определения выигрышного номера, указанным в п.9. настоящих Правил), извлекает из лототрона по одному шару из каждого отсека. Номера извлеченных шаров определяют поразрядно слева направо выигрышный номер. Номера извлеченных шаров вносятся секретарем в протокол, и производится проверка на

вхождение полученной комбинации цифр разрядов в диапазон номеров Списка.

В случае если полученная комбинация цифр разрядов попадает в диапазон номеров Списка, то выпавшая комбинация цифр определяется в качестве выигрышного номера Списка. Участник Игры, договор которого включен в Список под выигрышным номером, имеет право на получение Главного приза.

В случае если полученная комбинация цифр разрядов не попадает в диапазон номеров Списка, то процедура формирования выигрышного номера повторяется до тех пор, пока полученная в результате комбинация цифр разрядов не попадет в диапазон номеров Списка.

Далее процедура формирования выигрышного номера повторяется еще 1 (один) раз, для определения номера, который вносятся в резервный список (далее – резервный список).

**10. Срок и способ информирования участника Игры, имеющего право на получение Главного приза. Место, порядок и срок выдачи Главного приза.**

О выигрыше Главного приза участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, будет уведомлен заказным письмом с уведомлением и по телефону не позднее 29 апреля 2017 года. После получения письменного уведомления участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, должен в срок не позднее 3 мая 2017 года, связаться с Организатором и получить Главный приз по адресу: 220036, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

В случае если Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, не связался с Организатором и/или не забрал приз в оговоренный выше срок, право на получение Главного приза переходит к участнику Игры, номер карточки которого указан в резервном списке. В этом случае участник Игры, имеющий право на получение Главного приза будет уведомлен заказным письмом с уведомлением и по телефону не позднее 4 мая 2017 года. После получения письменного уведомления участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, должен в срок не позднее 10 мая 2017 года, связаться с Организатором и получить приз по адресу: 220036, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

Участником Игры, имеющим право на получение Главного приза, должен быть предоставлен документ, удостоверяющий личность (для резидентов - паспорт гражданина Республики Беларусь или вид на жительство в Республике Беларусь или удостоверение беженца, для нерезидентов паспорт иностранного гражданина и наличие действующей визы).

В случае, если участник Игры, имеющий право на получение Главного приза является несовершеннолетним (не достиг 18 лет), то письменное согласие на получение выигрыша в полном объеме и прочие действия по получению Главного приза осуществляются его официальным представителем (родителем или опекуном).

Главный приз выдается за вычетом денежной части приза. Денежная часть приза предназначена для уплаты подоходного налога с общей суммы призового фонда. Подоходный налог уплачивается организатором рекламной игры «Visa до Киева доведет!».

Денежная компенсация за отказ по каким-либо причинам от поездки Участником Игры, имеющим право на получение Главного приза и (или) его сопровождающих, не выдается.

Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, должен письменно подтвердить факт получения выигрыша и заполнить все необходимые документы, предоставленные Организатором и связанные с получением выигрыша.

Для оформления документов по перелету Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, должен обратиться в офис компании ООО «Топ-тур» (г. Минск, ул. Я. Коласа, 40) не позднее 10 мая 2017 года.

Организатор не несет ответственности в случае невозможности осуществления Участником Игры, имеющим право на получение Главного приза, и (или) его сопровождающими поездки по основаниям, не зависящим от Организатора, в том числе ввиду отсутствия у Участника Игры, имеющего право на получение Главного приза, и (или) его сопровождающих лиц документов, необходимых для оформления поездки, для реализации своих прав, в случае отказа посольств в выдаче визы для въезда, в случае несвоевременного прибытия в аэропорт для вылета его и (или) его сопровождающих и прочее.

## **11. Порядок информирования о результатах розыгрыша призового фонда.**

Настоящие Правила с реквизитами их государственной регистрации до начала проведения Игры подлежат опубликованию в газете «Комсомольская правда» в Белоруссии», а также размещаются на сайте [www.belapb.by](http://www.belapb.by).

Информация о результатах розыгрыша призового фонда Игры будет опубликована в газете «Комсомольская правда» в Белоруссии» в срок не позднее 10 мая 2017 года, а также размещена на сайте [www.belapb.by](http://www.belapb.by).

Телефон для справок в период проведения Игры: 136.